
 1390 -2سوالات مرحله اول مسابقه تیمی ریاضی )تورنمنت شهرها( ناحیه 

ها را به قیمت خرید و نصف بقیه را به نصف قیمت خرید و یک فروشنده از تعدادی کالا، نصف آن -1

 مابقی را دو برابر قیمت خرید فروخت. این فروشنده سود کرده یا ضرر؟ چند درصد؟

 

 هایحاشیه یکی ازکنیم و دیگر وصل میوسط اضلاع یک شش ضلعی منتظم را به ترتیب به یک -2

 اضلاع شش ضلعی داخلی را به هم وصل کرده،زنیم. به همین ترتیب دوباره وسط کناری را رنگ می

 در پایان تقریباً چه کسری از شکل رنگ شده است؟ دهیم.و به همین ترتیب تا حد امکان ادامه می

 
 

105𝑛مجموع ارقام  -3 − 102𝑛  است.  540برابر𝑛 .را پیدا کنید 

 
𝑆مجموعه  -4 = {1,2,… , 𝑛}  مفروض است. اگر𝐴 هایی از مجموعه تمام زیرمجموعه𝑆 که  دباش

نیستند. ابتدا نشان  𝑛باشد که شامل  𝑆هایی از مجموعه تمام زیرمجموعه 𝐵د و نباشمی 𝑛شامل 

برابر است. سپس تعداد اعضای مجموعه  𝐵با تعداد اعضای مجموعه  𝐴دهید تعداد اعضای مجموعه 

𝐴 دست آورید.را به 

 

به این  از مرکز مربع هفت نقطه چنان تعیین کنید که اگر 42به ضلع  𝐴𝐵𝐶𝐷 مربعبر روی اضلاع  -5

 د.شوناحیه هم مساحت تقسیم  7به نقاط وصل کنیم، مربع 

 

P(n)ای ثابت کنید چندجمله -6 = (2n + 1)(2n + 2)(2n + 3)(2n + 4) + 𝑛؛ 1 ∈

ℕ .مربع کامل است ، 

 

دهیم تا مثلث را در یک جهت به اندازه خود امتداد می 𝐴𝐵𝐶مطابق شکل زیر، اضلاع مثلث   -7

𝐴′B′C′ دست آید. اگر مساحت مثلث  به𝐴𝐵𝐶  برابر𝑆  باشد، مساحت مثلث𝐴′B′C′  را بر حسب

𝑆 دست آورید.به 
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